
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Новокузнецкого района, который ударил сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения шел домой, продолжая употреблять спиртное. В результате чего пришел в чужой дом и стал открывать входную дверь, а когда дверь не поддалась, он разбил окно и попытался залезть в жилище через окно. В этот момент к дому подошла хозяйка, которая, увидев происходящее, вызвала сотрудников полиции. Когда полицейские выводили злоумышленника с придомовой территории, он решил сбежать от них, ударив ногой одного сотрудника по руке. Однако мужчина был задержан, а позже он признался, что в хозяйствке дома узнал работника школы, в которой когда-то учился, и что ему было стыдно, а также что раскаивается и полностью признает вину в совершении преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1485451>